



开眼界 立目标

——记难忘的“我眼中的G20”全国小记者采访活动

信阳晚报社小记者 市三小 四(8)班 叶紫心

本月21日—23日,我作为信阳晚报社的优秀小记者参加了“我眼中的G20”全国小记者采访活动。这次活动让我大开眼界,真是一次难忘的旅程。

22日一大早,来自全国各地的小记者来到本次活动地点——杭州国际博览中心,这里有着G20峰会的主会场。踏入杭州国际博览中心,我感觉这里的建筑宏伟宽阔,虽然参加这次盛会的小记者人数众多,但一点也没觉得拥挤。这里的装饰以棕白灰为主,门窗饰以原木,坚实高大的石柱,古朴高雅的雕花,尽显中国传统文化和现代文明。

在全国报业小记者联盟成立大会上,我非常荣幸地作为优秀小记者代表上台领奖。当主持人喊到“信阳晚报社”时,我感到由衷的自豪。站上领奖台的那一刻,我的内心非常激动,觉得自己又向前迈了一大步,我的目标和方向也更加明确:我要认真学习,争取做一名优秀的小记者。我要把信阳的文化和文明介绍给全国的小记者朋友们,把家乡的山山水水远播天下。

之后,小记者们模拟了新闻发布会现场,模拟了G20峰会演讲,更是让人受益匪浅。上台演讲的小记者们个个神采奕奕、落落大方,他们的表现赢得了满堂喝彩。这次小记者代表进行现场模拟,让我们

更加了解G20。他们认真的模样、精彩纷呈的演说,让我不禁为他们叫好。现场提问环节点燃了会场热烈的气氛,小记者们争相举手提问发言。对奥运会赛艇项目银牌获得者徐东香的采访几乎让小记者们疯狂,和奥运会参赛运动员合影更是大家梦寐以求的事,在这里都变成了现实。由于时间有限,我并没有机会提问,但运动员们奋发进取的精神会一直激励着我。

下午,我们在烟雨蒙蒙的西湖曲院风荷观看了精彩震撼的现场表演《最忆是杭州》。G20召开时,我在电视上已经欣赏过这场表演,不论是湖面上翩翩起舞的白天鹅,还是徐徐展开的华丽扇面,每一幕都让我惊叹不已。当我坐在现场,才发现现场更加震撼:如梦如幻的山水倒影,婀娜多姿的采茶舞女,变幻莫测的水上芭蕾……这台大型水上情景表演交响音乐会让观众席中不时爆发出热烈的掌声。表演精彩纷呈,真是一场前所未有的视听盛宴,小记者们纷纷感叹“不虚此行”。

这次杭州行,让我大开眼界,看到了全国各地小记者不一样的风采,也让我在心中立下目标:我要铭记小记者的座右铭——学习学习再学习,锻炼锻炼再锻炼,成长成长快成长,以取得更大的进步,走上大舞台,为家乡争光。



青蛙多多找家

陈小虎

小青蛙多多的家非常美丽,天蓝的犹如晶莹剔透的蓝宝石,云白的就像一团团软软的棉花,池塘的水清澈得如同一面明亮的大镜子。青蛙多多在这里住得福极了。

不知什么时候这里一切都变了。天灰蒙蒙的,连白云也看不着了。水脏兮兮的,散发着恶臭,污水日夜不停地往池塘里流。青蛙多多只好收拾行李,恋恋不舍地离开了自己曾经热爱的家。

青蛙多多爬过一座山,游过一条天河,天色渐渐地暗了下来,他

依然没找到自己满意的家。他觉得自己的腿越来越重,站在原地左顾右盼,不知何去何从,心想:天地之大,何处是我家啊。

青蛙多多心灰意冷地向前走,山路忽然一转,他被眼前的美景惊呆了,这难道就是传说中的世外桃源吗?一池碧水上盛开着许多娇艳的荷花,有许许多多的小伙伴在荷叶上蹦来蹦去,快乐地玩耍。岸边是绿茵茵的草地,上面盛开着五颜六色的野花,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。从此,青蛙多多在自己的新家无忧无虑地生活着。

好人一生平安

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 四(4)班 冯培霖

或许我是幸运的,每当遇到困难时,总会有好心人帮助我,我觉得很多好心人就生活在我身边。

有件事情虽然已经过去好多天了,想起时,我的心里还是暖暖的。那天是星期四,我值日。打扫卫生后,时间已经不早了,我就急急忙忙往站台赶,不知道什么原因,天都黑了也没等来公交车,看着广告牌上LED灯显示的时间快7点了,从来没经历过这样的事,我有些害怕。早晨上学走时忘记带电话手表,坐不上车。又联系不成爸爸妈妈,我好无助,眼泪不由自主地流了下来。

正在伤心不知所措时,位于公交车站旁边美锐大药房的收银员阿姨发现了我。她急忙推开店门,走到我眼前,慢慢弯下身来,轻声地问我:“小朋友你怎么哭了,需要

阿姨的帮助吗?”说罢,阿姨注视着我。见她满脸的温柔,眼角带着笑意,我的心一下子敞亮了,一五一十地向她说起我伤心的原因。阿姨边安慰我别着急,边为我想办法。首先让我用她的手机打爸爸的电话,得知爸爸正在加班,阿姨向爸爸建议:帮我找辆出租车,送到家门口,出来个家长接应下。阿姨为我拦下一辆出租车,把我送上车,又向司机叔叔说明情况,叮嘱了一遍又一遍,才对我挥手说再见!

坐在车上,透过车窗,我觉得阿姨的身影好高大,我用力地向她挥手,大声地说再见!阿姨,您就像春天里的和风,沐浴着我;您就像冬日里的阳光,温暖了我,您就是我遇到的又一个好人,祝愿阿姨好人一生平安!

百鸟嘲凤

信阳晚报社小记者 漯河中学 启航



天上,一只金灿灿的凤凰
飞着、飞着
它有金子一般的颜色
金子一般的光芒
金子一般的气场

地上,上百只鸟儿闲来无事
便对这只路过的凤凰
大加非议
乌鸦首先发言
依我看,它背着吉祥的名头
还不如,我这个“孝鸟”高尚
孔雀张开了尾巴

看,它的羽毛只有一种色彩
何其单调
啄木鸟伸出长嘴
它的嘴倒也不短
哪像我,兢兢业业
赢得多少美名

天上,那只金灿灿的
凤凰
听到,或是没有听到
但这并不影响
它飞向该去的地方

